

“三个一”落实企业稳岗返还资金1006万元

本报讯(记者 杨霞)2月28日,我市落实第二批失业保险稳岗返还资金705.4万元,这是继2月22日首批300.8万元失业保险稳岗资金后,我市实现一周内落实企业失业保险稳岗返还资金破千万。一个程序申报。按照“简化

手续、缩短时限、高效便企”原则,统一申报程序,依托社保信息获取返还企业数据,实行“容缺办理”,实现当天申报、当天审核。一个专班审核。市县联动,抽调业务经办熟手组成审核专班,实行24小时在线集中审核,限时办结。一个时段调度。

对受疫情影响大的行业和企业实行“一对一”定向服务,实行每3天1次收集、汇总、分析市县区稳岗返还推进落实情况。截至目前,为全市336家企业返还稳岗资金10061765元,涉及职工35185人。

2020年3月4日 星期三

B1

我市将招聘62名急需紧缺专业医护人员

补充到疫情防控一线

本报讯(记者 杨霞)记者2日从市人力资源和社会保障局获悉,为及时补充各级医疗卫生事业单位疫情防控专业技术人员,进一步做好我市疫情防控相关工作,经市委、市政府批准,拟面向社会公开招聘一线医护人员62名。此次公开招聘采取网络报名和网络面试的方式进行。

招聘的62名一线医护人员中,市直属医疗卫生事业单位公开招聘19名,报名时间为3月2日—3月6日;利州区公开招聘9名,报名时间为3月7日—3月8日;朝天区公开招聘15名,报名时间为3月12日—3月16日;青川县公开招聘15名,报名时间为3月9日—3月13日;旺苍县公开招聘4名,报名时间为3月12日—3月16日。

此次公开招聘岗位所需的招聘条件及资格要求等,均在广元市人力资源和社会保障局官网(http://srsj.cngy.gov.cn/Index.html)、广元人事考试网(http://gyp-ta.e21cn.com/)和各县区政府官网上详细说明。

群众打听有无丢失钱包的人员。经过排查询问、反复核对,原来是一位男士在赏花时不小心弄丢了。面对失而复得的钱包,该男士向尹雷及所有党员志愿者连声道谢。

拾金不昧暖人心

本报讯(记者 张园 文/图)“感谢你们党员志愿者,感谢有你这么好的人。”2月29日下午,一位男士在雪峰峰大道上对雪峰街道九华村支部书记尹雷道出了感激之言。



雪峰街道九华村支部书记尹雷将钱包还给失主。

当天下午3点,尹雷带领党员志愿者在雪峰大道开展文明赏花劝导、严防扎堆志愿服务工作时,在路上捡到一个黑色钱包。经过现场查验,钱包中有现金1000元、各类银行卡、身份证等证件。尹雷立即组织党员志愿者在巡逻的同时,向群众打听有无丢失钱包的人员。经过排查询问、反复核对,原来是一位男士在赏花时不小心弄丢了。面对失而复得的钱包,该男士向尹雷及所有党员志愿者连声道谢。

拾金不昧、助人为乐,尹雷和党员志愿者向社会传递着正能量。尹雷说:

“身作为一名支部书记,我更应该用自己的实际行动,做好城市的‘守护者’和群众的‘暖心人’。”同时他也呼吁,天气转暖,广大市民朋友在出门赏花的同时,一定要做好防护措施,戴好口罩,文明赏花、严防扎堆。

广元经开区保障企业复工复产复建 派百名指导服务员入驻企业项目

本报讯(记者 涂媛媛)2月25日,广元经开区空港污水处理厂占地46亩的一期工程复建工地上一片忙碌,百余位工人正在进行综合楼和生产附属用房建设。

该工程从2月20日开始复工恢复建设。建设单位现场负责人徐建介绍,自复工以来,每天工地上有120余人作业,在2月23日就已达到年前的施工状态。目前,污水处理生产主体工程已完成建设,正在建设相关附属用房,一期工程将于今年4月底全面完工投入生产。在全力推进建设进度的同时,该工程同步抓好疫情防控工作,要求工人戴口罩、尽可能进行分散施工,进入工地时严格进行登记、测体温等,以工程质量、安全同疫情防控两手抓的原则,积极推进项目工程建设。

据每一个防控环节到位。据了解,按照“一个企业(项目)落实一名指导服务员”的原则,经开区派驻了100名政治素养好、担当意识强的干部指导服务员入驻企业项目,“点对点”做好疫情防控和服务保障工作。将服务对象分为工业企业、商贸企业和在建项目3类,涉及143家企业,38个项目。每位干部每天深入企业项目指导疫情防控、协调解决复工复产中遇到的困难与问题,不能解决的及时上报工作组,并建立每日工作台账。目前,各项工作已于2月19日全面展开。

截至3月2日,该区规模以上工业企业复产107家,复产率100%;2020年全区投资支撑项目开复工35个。其中,续建项目复工26个,复工率100%;新开工项目17个,计划2月底前开复工项目6个,已开工9个,开工率150%。省、市重点建设项目开复工18个。其中,续建项目15个,复工15个,复工率100%;新开工项目7个,计划2月底前开复工项目0个,已开工3个。重点商贸企业复工复产50家,复工率91%。



3日,南街街道石马坝社区工作人员协同南河派出所民警对辖区超市、重点企业进出人员登记检查。图为检查现场。 本报记者 赵雪洋 摄



3月2日,利州区综合行政执法局东坝中队排查金柜便民点、电子路市场、利东市场等,未发现活禽及野生动物贩卖宰杀情况,并对占道经营进行整治。图为执法人员让商户整改占道经营。 本报记者 赵雪洋 摄

川剧小戏微视频 《我是党员,我先上》首发

本报讯(记者 曾媛)3月1日,广元市文化艺术研究院推出的微视频《我是党员,我先上》首发,这是我市首部以川剧小戏拍摄的微视频。

作品立足“我是党员,我先上”,讲述了一名共产党员、同时也是基层第一书记在抗击疫情期间的故事。这部影片由我市川剧演员文武编剧,韦军导演,李兴红、杜青芮、陆洪涛等演员倾情参演。

2020年是十三五规划收官之年,更是全面建成小康社会决战决胜之年。在抗击疫情的同时,脱贫攻坚重任不能有丝毫松懈。作为首批市文旅局党员突击队队员,创作发起人、编剧文武,深刻体会到一名共产党员的使命和担当,在一手抓疫情防控的同

时,一手促文艺作品的创作。

既是演员、又是苍溪县驻村干部的青年演员陆洪涛,自疫情发生以来,一直坚持文艺创作,并时刻关注驻村疫情发展。

作品自2月初筹备创作以来,演员们都坚守工作岗位,在广元战役中奋勇向前,冲在抗击疫情的第一线。“我是党员,我先上”这句质朴的话里,饱含坚毅、勇敢和无畏,凝聚着创作集体中每一位参与者的铿锵誓言。作品用父亲母亲和儿子家长里短的小故事,表现他们对祖国的信仰和深切的家国情怀。采用川剧小戏的艺术表现手法,既接地气,又朴实生动。以该作品向人民子弟兵,白衣天使和奋战在抗击疫情及扶贫路上的广大党员干部致以崇高敬意。

疫情防控应急车辆人员牌证 实行加急办预约办便捷办

本报讯(柯林 记者 涂媛媛)日前,市公安局交警支队在推行交管业务“网上办、自助办、延期办”的基础上,开通“应急窗口、绿色通道”,提供“加急办、预约办、便捷办”服务,确保及时、高效办理疫情防控应急车辆和驾驶人牌证。同时,积极回应群众需求,提供临时号牌网上申领服务,保障疫情防控期间群众基本出行。

设立疫情防控应急车辆登记上牌、驾驶证补换领等“应急窗口”,开通“绿色通道”,对救护、防疫和运送医护人员、药品器械、防护用品等疫情防控物资,以及运送蔬菜、粮食等居民生活必需品的车辆,实行业务加急办理、预约办理、便捷办理,全力保障疫情防控应急车辆出行便利。对因疫情防控工作需要,最新批量投入

使用的疫情防控车辆,将积极为相关部门和单位提供车辆和驾驶人牌证集中办理服务,特事特办、急事急办,全力保障疫情防控车辆和人员第一时间投入疫情防控工作。该支队服务电话为0839—5207509,可接受咨询求助、业务预约、对接服务需求。

此外,该支队在推行25项交管业务“足不出户”网上办的基础上,还开通了网上申领临时号牌服务,为群众必要驾车出行提供办牌便利。新购置的车辆、新购置车辆原临时号牌超过有效期的、对车辆转出后未办理转入临时号牌超过有效期的3种情形,车主可登录“交管12123”手机App申领临时行驶车号牌,实行临时号牌网上申请、网上受理、后台审核、邮寄送达。

国网广元供电公司 守住脱贫“钱袋子” 护好防疫“菜篮子”

3日,朝天区羊木镇新山村生猪养殖大户赵发文在饲料加工间忙个不停,轰鸣的拌料机将玉米粉碎。他要粉碎一千多斤玉米,外加麸皮等辅料,这是养猪场200多头猪3天的“口粮”。

“感谢‘电书记’请来专业兽医帮忙防疫,现在供电有保障,非洲猪瘟也没有对猪场造成影响,去年出栏140多头生猪,纯收入20多万元,贷款也还清了。”当天,国网广元供电公司派驻新山村第一书记何良川和兽医贾志明来到赵发文的养猪场,把脉防疫消毒工作,并对生猪健康情况进行逐一检查,排查养猪场保温箱以及加工用电安全隐患,确保刚出生

的40多头小猪崽取暖、饲料加工等可靠用电。

赵发文是新山村出名的生猪养殖大户。几年前,他和大多数人一样外出务工。其儿子在了一场突如其来的车祸中受伤,有积蓄花光,本就不富裕的家庭彻底落入低谷。赵发文由此成为全村31户贫困户之一。

“不能等靠要。”新山村结对帮扶单位国网广元供电公司对标“智志双扶”,引导从小喜欢养猪的赵发文在村里办起了养猪场,2016年纯收入达到脱贫标准,成功脱贫摘帽。

刚开始,赵发文遇到的难题不少,最

闹心的就是养猪场选址比较偏远,缺水缺电。国网广元供电公司第一时间为养猪场新架了650米的三相动力电,还帮助他办理了扶贫贷款,协调水务局接通自来水。

“无论是冬季保暖,还是夏季清洗猪圈,饲料加工都离不开电,每月要用3000多度,算得上‘智能’养猪场了。”赵发文说。

如今,国网广元供电公司的“硬核”帮扶措施给了赵发文十足的信心,养猪场规模逐步扩大,实现小母猪种和肥猪养殖一条龙。还扩建了30平米加工间,新增一台三相粉粹拌料机,安装了浴霸

灯、冷风机等取暖和降温设备。

“猪肉是重要的‘菜篮子’商品,关系民生。防疫期间,保供应、稳价格十分重要,各项防疫猪瘟、防疫的措施一定要落实。”除了保障电力供应,第一书记何良川还专门为赵发文的养猪场制作了公示牌,禁止外来车辆和人员进入,经常请来专业兽医现场把脉防疫,运输生猪的车辆在离养殖场2公里附近就要彻底消毒。

赵发文算了一笔账,“现在销路不愁,市场行情也不错。今年我扩大规模,已经存栏200多头猪,保守估计有30多万元的纯收入。”

(李恒惠)

青川县审计局 紧盯三个重点 助经济“再启动”

复工复产工作开展以来,青川县审计局坚决落实审计署加强疫情防控资金专项审计的工作要求,紧盯三个重点,以强有力的监督为全县经济社会健康发展保驾护航。

紧盯财政专项资金情况。派出审计组全面摸排疫情防控专项资金规模、分配和拨付情况,对疫情防控的专项资金1014万元进行跟踪审计,重点审查是否有违规使用、挪用套取、拨付不及时、层层滞留等不良情况发生,对尚未拨付的资金199.96万元进行全面监督,确保防控资金用在“刀刃”上。

紧盯社会捐赠物资情况。对县内外热企、群众所捐资金53.82万元,可视喉镜等物资404件、折价22.32万元

等款物进行逐一造册登记,重点关注是否有违反募捐方案、捐款人意愿或捐款人协议,在捐赠款物的接收、分配和使用过程中是否建立相应管理制度,是否按要求将相关信息及时准确向社会公开。

紧盯重点保障企业贴息贷款情况。对青川县兴和粮油购销有限责任公司、如意超市等重点民生保障企业的专项再贷款规模,贴息资金发放情况进行全面监督,重点审查是否有骗贷和资金闲置等问题发生。同时,走访排查是否存在应纳入重点保障企业而未纳入现象。通过专项审计工作的深入开展,为盘活各方资源助力县域经济的“再启动”贡献了审计力量。

(卢柯帆)

朝天区自然资源分局 “三强化”落实党组理论学习中心组学习

朝天区自然资源分局党组在党组理论学习中心组学习过程中,针对“不忘初心、牢记使命”主题教育班子专题民主生活会上提出的党员干部水平能力不足、学习流于形式等问题表现,坚持问题导向,以加强班子思想政治建设入手,深入推动理论武装干部头脑,提高党员干部的理论水平和工作能力。

强化学习效果,解决走过场的问题。突出自学要求,做到真学真悟,通过自学可追溯的学习记录,既避免了学习上的形式主义,也通过强化日常学习净化党员干部思想,在思想上把牢预防关。同时,要求班子成员注重分管工作与理论学习的结合,充分运用所学切实解决工作中遇到的问题、难题,确保学以致用,学用结合,学有实效,用所学所悟检验党员干部在工作中解决实际问题的能力、疑难杂症的能力水平。

(赖仕奉)

漓江镇 抓产业发展 为脱贫助力

“道路坑洼,下雨出门两腿泥;土墙土房,两儿娶媳成难题。而今路好走了,异地搬迁房子漂亮了,村里上了不少项目,每户都有一个小产业园,老百姓的生活水平提高了。脱贫攻坚的大力推进改变了我们的生活。”说起这几年村里的变化,苍溪县漓江镇石桥村的刘大爷十分感慨。

近日,石桥村党支部按照漓江镇党委、政府的统一安排部署,迅速召开村组干部会议,讨论发展产业方案。一是投资260万元建设规模达5000头生猪的养猪场;二是利滩、石桥村标改鱼塘20余亩;三是党员干部带头发展户办产业园1000余亩。猪场建设已经进入搭棚阶段,进展迅速。按照实施方案要求,目前已有5户贫困户投资入股,其中,石桥村3户,利滩村2户。利滩村标改鱼塘项目建设已经进入场地清理阶段。该项目建设中,村民和贫困户以流转土地作为投资,由村集体经营,初步估算,两年可收回成本,为脱贫致富打下良好的基础。

“去年我发展了2亩多鱼塘,纯收入有7000多元,生猪养殖场基地开建的时候,我在项目工地务工,每天收入100多元。今年脱贫莫得问题!”利滩村贫困户丁自富说,村里由龙头企业带动,不仅使荒地再利用,还帮助贫困户参与发展鱼塘产业,增加了收入。

“漓江镇有25个村,各个村的情况都不一样。一村一品,就是根据各村实际情况确定适合发展的产业。”漓江镇党委书记刘建德介绍说,近年来,该镇党委政府突出产业“一村一品”,带动农户“一户一园”建设目标,推行“龙头企业+基地+专业大户”“龙头企业+合作社+基地”“合作社+基地”等发展模式,建农产品种植、肉牛养殖、水产养殖等特色产业发展示范点4个。

“去年我发展了2亩多鱼塘,纯收入有7000多元,生猪养殖场基地开建的时候,我在项目工地务工,每天收入100多元。今年脱贫莫得问题!”利滩村贫困户丁自富说,村里由龙头企业带动,不仅使荒地再利用,还帮助贫困户参与发展鱼塘产业,增加了收入。

(黄香)